

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce: Kříhová Jana

Název práce: Sledování rehabilitace u pacientů denního stacionáře při Klinice rehabilitačního lékařství 1. lékaské fakulty Univerzity Karlovy a Všeobecné fakultní nemocnice

Akademický rok: 2008/2009

Přehlednost a členění práce

Předkládaná práce odpovídá obsahem a strukturou bakalářské práci. Obsah je srozumitelný, výstižný a jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.

Formální náležitosti práce

Na 44 stranách teoretické části je popsána problematika nejčastěji se vyskytujících diagnóz v denním stacionáři při Klinice rehabilitačního řízení 1. LF UK a VFN, organizace průběhu rehabilitace a její jednotlivé složky. Za velmi přínosnou a cennou kapitolu považuji kapitolu věnovanou testům a skórovacím systémům pro objektivizaci výsledků fyzioterapie.

Praktická část v rozsahu 27 stran je zpracována formou retrospektivní studie. Vlastní zpracování a interpretace získaných údajů je zejm. formou tabulek a grafů.

Seznam literatury čítá přiměřených 27 literárních zdrojů a 7 on-line zdrojů.

Cíl práce

Diplomantka výstižně formuluje cíle a výzkumné otázky, které jsou orientovány především na konkrétní složení pacientů denního stacionáře a specifické ukazatele rehabilitace ve stacionáři.

Přehled problematiky

Dostatečně zpracována a využita v teoretické části je jak tuzemská literatura, tak i zahraniční prameny čerpané zejm. z on-line zdrojů.

Metodologie

Diplomantka zvolila vhodné statistické zpracování získaných dat. Výsledky jsou prezentovány jak ve slovní, tak přehledné tabulkové a grafické formě.

Přínos pro praxi

Tato práce je velmi podnětná jak pro terapeuty a lékaře Kliniky rehabilitačního lékařství 1.LF UK a VFN, tak pro terapeuty a lékaře na jiných odborných pracovištích. Vybízí k zamyšlení nad dosud používanými objektivizačními postupy výsledků terapie, které zejm. v oblasti fyzioterapii nejsou stále dostatečné.

Závěry a doporučení

Závěry uvedené v bakalářské práci jsou vhodně formulované, doporučení jsou inspirující pro další témata bakalářských prací.

Aktuálnost práce

Téma vychází z aktuálních požadavků Kliniky rehabilitačního lékařství, celkově hodnotím přístup a schopnosti diplomantky, které prokázala při vypracování diplomové práce velmi kladně a navrhuji klasifikaci výborně.

Připomínky a otázky k obhajobě:

Co pro Vás představovalo největší úskalí při zpracování Vaší bakalářské práce?

Datum: 26.5.2009



Mgr. Silvie Tábořská